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Invertni gasni generatori koji služe 
za karburisanje gorivnih materija koje sa- 
drže katrana, snabdeveni su iznad roštilja 
otvorima, roz koje se uvodi vazduh, cime 
se omogućuje potpuno sagorevanje več 
karburisane gorivne materije. Položaj i 
dimenzije ovih otvora za dovod tako zva- 
nog dopunskog vazduha odreduju se ot- 
porom gorivne materije prema prostruja- 
vanju, odnosno odreduju se zažareniin 
slojem gorivne materije, pošto pri nepra- 
vilnom rasporedu otvora depresija pod 
roštiljem nalazečeg se otvora ne bi mog
la da vatru zažarenog sloja održi dovolj- 
nc živom, ili bi pak ustrujavajuči vazduh 
mimoišao osu pločastog zažarenog sloja, 
odnosno uopšte je nebi dostigao, iz kojeg 
bi razloga gas u bližini roštilja ostao sa- 
sadržinom katrana.

Ovoj se okolnosti može pripisati što 
razmere dosadašnjih invenrtnih gasnih ge 
neratora u današnjem rasporedu nisu mo
gle biti povečavane preko izvesnih gra- 
ničnih mera, i pošto kapacitet zavisi od 
prečnika generatorskog šahta, to kapaci
tet gasnih generatora koji rade na ovaj 
način ne može da prede izvesnu praktlč- 
nu granicu. Do sada su veča dejstva mogla 
biti postizana samo pomoču generatora 
održavanih u paralelnom radu, što pak 
ima svoje nezgode ne samo u pogledu po
trebe za prostorom, več i s obzirom na je- 
dinstvenost rada, na povečanje kontrole i 
u pogledu na troškove oko nabavke.

Na sl. 1 i 2 priloženog načrta u po- 
dužnom odnosno poprečnem preseku 
predstavljeni gasni generator po prona- 
lasku treba da otkloni ove nezgode. Gene
rator ima prema sl. 2 umesto kružnog du- 
guljasti četverougaoni presek, na čijim su 
dužim bočnim zidovima 1 predvideni ot- 
vori 3 za dovodenje dopunskog vazduha 
izvedeni u potrebnom broju, dok je kra
či bočni zid 2 tako odmeren, da vazduh 
koji ustrujava kroz otvore 3 može sigur
no da dostigne jezgro gorivne materije i 
da tako sp reči razvijanje gasa koji sadrži 
katrana.

Pošto se mera dužine bočnog zida 1 
ne ograničuje radnim obzirima ili nači
nom dejstva, mogu usled odgovarajučeg 
izbora mere dužine ovog bočnog zida bi
ti u principu gradeni generatori za svako 
proizvoljno dejstvo.

Patentni zahtevi:

Invertni gasni generator za karburi
sanje gorivnih materija koje sadrže kat
rana, naznačen time, što ima duguljasti 
četvorougaoni oblik preseka čija je ma- 
nja strana (2) izabrana ispod, s obzirom 
na slobodnom od katrana karburisanje, 
još dopuštene mere, i na čijoj su drugoj 
(dužoj) strani (1) u generatorskem zidu 
predvideni otvori (3) za dovod dopuns
kog vazduha.
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